
Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà Ðåæèì
èçìåðåíèÿ*

Òèïè÷íîå
çíà÷åíèå

min max Åä.
èçì.

  Êîììóòèðóåìûé òîê Uóïð=5 Â 150 ìÀ
  Íàïðÿæåíèå íàñûùåíèÿ Iâûõ=150 ìÀ 1,6 1,2 2 Â

  Ìàêñèìàëüíîå âûõîäíîå íàïðÿæåíèå Uóïð=0 75 120 Â

  Êîýôôèöèåíò ïåðåäà÷è ïî òîêó Iâõ=10 ìÀ 2500 1500 %
  Òîê ïîòðåáëåíèÿ ïî óïðàâëÿþùåìó âõîäó Uóïð=5 Â 0,5 0,3 0,8 ìÀ
  Âûõîäíîé òîê â çàêðûòîì ñîñòîÿíèè Uóïð=0; Uâûõ=75 Â 1,0 500 ìêÀ

  Ïðÿìîå ïàäåíèå íàïðÿæåíèÿ íà ñâåòîäèîäå Iâõ=10 ìÀ 1,4 1,3 1,6 Â

  Âðåìÿ íàðàñòàíèÿ èìïóëüñà âûõîäíîãî òîêà Rí=500 Îì 0,1 0,5 ìñ

  Âðåìÿ ñïàäà èìïóëüñà âûõîäíîãî òîêà Rí=500 Îì 0,3 0,5 ìñ
  Íàïðÿæåíèå èçîëÿöèè �âõîä-âûõîä� Ióòå÷êè<1 íÀ 500 500 Â

  Ìàêñèìàëüíàÿ ðàññåèâàåìàÿ ìîùíîñòü 0,3 Âò

Îïòîïàðà òðàíçèñòîðíàÿ ïîâûøåííîé ìîùíîñòè
(ÒÓ Ó 3.51-14261388-018�98)
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Êîëëåêòîð âûõîäíîãî òðàíçèñòîðà ýëåêòðè÷åñêè
ñîåäèíåí ñ êîðïóñîì

Ðåêîìåíäóåìàÿ ñõåìà âêëþ÷åíèÿ Ýñêèç êîðïóñà

• Ìàêñèìàëüíûå êîììóòèðóåìûå òîê è íà-
ïðÿæåíèå: 150 ìÀ, 75 Â
• Êîýôôèöèåíò ïåðåäà÷è òîêà 15
• Óïðàâëåíèå íåïîñðåäñòâåííî ñ âûõîäà
ÊÌÎÏ-ëîãèêè
• Âîçìîæíîñòü óïðàâëåíèÿ ñâåòîäèîäîì
íåïîñðåäñòâåííî èëè ñ ïîìîùüþ âñòðîåí-
íîãî óñèëèòåëÿ

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

*Ïðè äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà íàïðÿæåíèÿ 20 ìñ è ñîïðîòèâëåíèè íàãðóçêè 100 Îì
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Óêðà¿íà, 274032, ì. ×åðíiâöi,
âóë. Ãîëîâíà, 246,
ÑÊÒÁ "Ðèòì"


